## 华丽家族股份有限公司

## 关于控股股东开展融资融券业务的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

近日本公司接控股股东上海南江(集团)有限公司(以下简称"南江集团") 的通知: 2013年12月10日, 南江集团因与中国银河证券股份有限公司开展融资 融券业务,将所持本公司95.145,000股股份转入中国银河证券股份有限公司客 户信用担保户。2013年12月12日,南江集团将中国银河证券股份有限公司客户 信用担保户中的本公司48,000,000股股份转回到中国银河证券股份有限公司普 通证券户。

截止2013年12月12日,南江集团合计持有本公司114,020,000股股份,占公 司总股本的10.01%, 其中中国银河证券股份有限公司客户信用担保户持有本公 司47, 145, 000股, 占公司总股本的4. 14%, 其中被质押股份18, 875, 000股, 占公司 总股本的1.66%。除此之外,南江集团所持本公司股份不存在其他质押担保情况。

特此公告。

华丽家族股份有限公司董事会 二〇一三年十二月十三日